ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - УПРАВЛЕНИЕ

ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В Усть-Вымском районе Республики Коми

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

_____________________________________________________________

П Р О Т О К О Л     З А С Е Д А Н И Я № 1

19 сентября 2014 года      
  
                  с. Айкино
19 сентября 2014 года в 10 часов 00 минут по адресу: 169040, Республика Коми, Усть-Вымский район, с. Айкино, ул. Центральная, д. 129 в кабинете № 2 УПФР в Усть-вымском районе Республики Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Дорофеева Валентина Анатольевна – председатель Комиссии;

Стельмах Ольга Олеговна - зам. председателя Комиссии;

Хоменко Мария Эрнестовна
- секретарь Комиссии;

Члены комиссии:

Киреева Ия Валентиновна;

Шкаревня Галина Федоровна;

Панченко Леонид Петрович;

Грохольская Тамара Николаевна;

    ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение Представления прокурора Усть-Вымского района Республики Коми об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 08.09.2014 № 86-02-2014/1793.

ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РАБОТНИКУ ПРЕТЕНЗИИ И МАТЕРИАЛЫ:

Дорофеева В.А.

Прокуратурой Усть-Вымского района по заданию прокуратуры Республики Коми проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в государственном учреждении - Управлении Пенсионного фонда в Усть-Вымском районе Республики Коми.

В соответствии со статьей 12.4 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (далее- Федеральный закон «О противодействии коррупции»)  на работников, замещающих должности в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в порядке, определяемом нормативно-правовыми актами Российской Федерации, распространяются с учетом особенностей, обусловленных их правовым статусом, ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы указанного Федерального закона и ст.ст. 17,18 и 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации. Перечень должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на  которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержден Постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п.  

В ходе проверки справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год установлено, что работниками УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми в разделе 1 «Сведения о доходах» неточно указан размер полученного дохода по основному месту работы, одним из работников не указана сумма дохода от администрации МР «Усть-Вымский», один  работник не указал в разделе 3 «Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях» остаток по лицевому, открытом в ОАО «Россельхозбанке».
На комиссию для заслушивания объяснений по представлению прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 08.09.2014 № 86-02-2014/1793 приглашены работники УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми 
СОДЕРЖАНИЕ ПОЯСНЕНИЙ РАБОТНИКОВ ПО СУЩЕСТВУ НАРУШЕНИЙ, ОТРАЖЕННЫХ В ПРЕДСТАВЛЕНИИ:

Работники дали соответствующие пояснения по существу допущенных нарушений, в частности, работник пояснил, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ею были представлены не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год в разделе 1 «Сведения о доходах» - ошибочно указала величину дохода, не указав отраженную в справке о доходах физического лица форма «НДФЛ по коду 503- сумма материальной помощи, оказываемую работодателем своим работникам. 
Работник пояснил, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ею были представлены не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год в разделе 1 «Сведения о доходах» - ошибочно указала величину дохода. Кроме того, не указала сумму дохода, полученную от администрации МР «Усть-Вымский», поскольку данная сумма фактически ей не выдавалась, а была передана в виде почетной грамоты, букета цветов, коробки конфет.
Работник пояснил,  что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ею представлены неполные сведения в разделе 3 "Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях" в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника Пенсионного фонда Российской Федерации за период с 01.01.2013 по 31.12.2013 - не указан остаток по счету в ОАО «Россельхозбанк».

Указанный счет был открыт банком 16 июля 2009 года в одностороннем порядке в соответствии с кредитным договором, остаток по счету содержит информацию об очередном платеже, внесенном наличными в кассу банка 30.12.2013 согласно графика погашения обязательств по кредитному договору срок уплаты очередного платежа до 09-го числа каждого месяца.  Согласно данных ей разъяснений банком по правилам ведения банковских операций банк в одностороннем порядке открывает клиенту счета необходимые для учета и погашения обязательств перед банком при заключении кредитного договора (счет основного долга, счет учета начисленных процентов по ссуде, счет для приема от клиента наличных в кассу банка), данные счета являются лицевыми, не могут использоваться клиентом по своему усмотрению и не являются банковским вкладом, (сберегательная книжка и др. документы помимо заключенного кредитного договора мне банком не выдавались). При заполнении справки руководствовалась рекомендациями Минтруда России по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника Пенсионного фонда Российской Федерации согласно которых в данном разделе отражается информация договора банковского вклада, который в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации должен быть заключен в письменной форме. Письменная форма договора банковского вклада считается соблюденной, если внесение вклада удостоверено сберегательной книжкой, сберегательным (для физических лиц) сертификатом, либо иным выданным банком вкладчику документом. 

На дату рассмотрения Представления прокурора  все указанные выше работники представили уточняющие справки о доходах.
СЛУШАЛИ:

Дорофеева В.А.

В качестве мер по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий им способствующих, в УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми проведена учеба в работниками (под роспись) по теме противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов с учетом положений Федерального закона от 24.12.2008 №273-ФЗ (ред. от 07.05.2013) «О противодействии коррупции», разъяснены нормативно-правовые акты, обязывающие работников системы Пенсионного фонда России представлять достоверные и точные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, подробно изучены Методические рекомендации по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

Работниками УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми представлены недостоверные и не полные сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

РЕШИЛИ:

Оценивая характер выявленных нарушений, а также их устранение в установленный законом срок, комиссия считает, что допущенные работниками УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми  при заполнении формы справок о доходах ошибки, не могут быть отнесены к коррупционным нарушениям в понимании действующего законодательства.

Вместе с тем, комиссия указывает на недопустимость подобных нарушений (ошибок) при предоставлении сведений о доходах в дальнейшем.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).

копия – начальнику УПФР в Усть-Вымском районе Республики Коми.
